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Methu ymdopi â llwyth gwaith

Cael tra�erth darparu lefel ddigonol o ofal i gleifion

36% o ymatebwyr wedi dioddef
aflonyddwch, bwlio, neu gam-drin 

gan gleifion a defnyddwyr gwasanaeth dros y
12 mis diwethaf
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Arolwg Cofrestryddion 2024
Statws Gweithio Pa mor fodlon ydych chi yn eich rôl neu

eich swydd dros y 12 mis diwethaf

25%

16%

8%

10%

Dros y 12 mis diwethaf, ydych chi wedi cael profiad o’r canlynol...?

Gweithio fel
Locwm

26% yn anfodlon (+9% ers 2023) 

62% yn fodlon (-2% ers 2023) 

Y 2 brif reswm dros anfodlonrwydd

Llwyth gwaith trwm 68%

66%

Cynlluniau gyrfa dros y 12-24 mis nesaf

Dim gwerthfawrogiad

67%

60%

28%
%

Profiadau o aflonyddwch,
bwlio neu gam-drin gan

reolwyr

Profiadau o aflonyddwch,
bwlio neu gam-drin gan

gydweithwyr


